Un sistema de transmision en banda base puede modelarse tal como se indica en la figura. Sabiendo que el
filtro situado a la entrada del receptor es de forma gaussiana:
H(f)=e™
Se pide:

a} Ancho de banda equivalente de ruido del filtro en funcién de k.
a) Ancho de banda méximo de la sefial que puede transmitirse, en funcion de k, si la maxima distorsion de

amplitud permitida en las componentes espectrales es | dB.
b) Sensibilidad del sistema y potencia de salida requerida en el transmisor si el ancho de banda de la sefial

transmitida es W = 10 KHz y el receptor tiene una ganancia G = 40 dB, un ruido intemo N, = - 40 dBm
y la relacién sefial ruido requerida a su salida es SNR, = 20 dB. Considere que el filtro cumple la

condicion del apartado b).
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